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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                 
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                  
ΔΗΜΟΣ BΙΣΑΛΤΙΑΣ 

Απόσπασμα πρακτικού της  27ης /23-09-2020     ΤΑKΤIKΗΣ συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής    Δήμου Βισαλτίας 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

   135/2020 

ΘΕΜΑ 
Καθορισμός όρων ανοιχτού  συνοπτικού διαγωνισμού για την 
υπηρεσία «Μισθώσεις μηχανημάτων» εκτιμώμενης αξίας 
17.340,00€ χωρίς ΦΠΑ 

 
Στη Νιγρίτα, σήμερα Τετάρτη 23  Σεπτεμβρίου 2020 και ώρα  13.00 μ.μ. η 
Οικονομική Επιτροπή  του Δήμου Βισαλτίας συνήλθε σε ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ( 
ΚΕΚΛΕΙΣΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΘΥΡΩΝ ) ΤΑΚΤΙΚΗ   ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  στην  αίθουσα  
συνεδριάσεων του Δημοτικού Μεγάρου «ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  ΚΑΣΙΑΚΟΓΙΑΣ», ύστερα 
από την αριθμ.πρωτ.10.229/14-09-2020  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η 
οποία επιδόθηκε και δημοσιεύτηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  75 
του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ. Α΄87) ) όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του 
Ν.4555/2018  (ΦΕΚ Α' 133/19-07-2018) . 
Δεδομένου ότι, στην έναρξη της συνεδρίασης, επί συνόλου επτά (7) μελών, 
συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής , προσήλθαν 
πέντε  (5) τακτικά μέλη, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία σύμφωνα με τις διατάξεις  της 
παρ.1 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018, με την εξής σύνθεση : 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
        
α/α 

Ονοματεπώνυμο  Μέλος   

1 ΑΔΑΜΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ τακτικό μέλος-
Αντιπρόεδρος  

 

Αντιδήμαρχος  

2 ΒΑΔΑΡΛΗΣ ΒΑΪΟΣ  τακτικό μέλος Δημοτικός 
Σύμβουλος   

3 ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ τακτικό μέλος Δημοτικός 
Σύμβουλος   

3 ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ τακτικό μέλος Δημοτικός 
Σύμβουλος   

5 ΧΑΤΖΗΜΑΡΚΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ  τακτικό μέλος 

 

Αντιδήμαρχος  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  

1 ΜΑΣΛΑΡΙΝΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Πρόεδρος  

 

Δήμαρχος  

2 ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ τακτικό μέλος 

 

Δημοτικός 
Σύμβουλος   
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          Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ.Μασλαρινός Αθανάσιος πριν την 
έναρξη της συνεδρίασης  γνωστοποίησε ότι λόγω υποχρεώσεων θα απουσιάζει από τη 
σημερινή συνεδρίαση . 

         Λόγω απουσίας του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής κ.Μασλαρινού 
Αθανάσιου  και σύμφωνα με το άρθρο  7 παράγραφο 2 του  ψηφισμένου και 
εγκεκριμένου Κανονισμού  Λειτουργίας της Οικονομικής Επιτροπής και των   
διατάξεων  του άρθρου  75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ. Α΄87) ) όπως αντικαταστάθηκε 
από το άρθρο 77 του Ν.4555/2018  (ΦΕΚ Α' 133/19-07-2018),  χρέη  Προέδρου της 
Οικονομικής Επιτροπής  εκτελεί  ο Αντιπρόεδρος κ.ΑΔΑΜΟΥΔΗΣ Ι.  όπως εξελέγη  
με την υπ΄αριθ.75/2019 (ΑΔΑ:ΨΗΙ0Ω9Β-6ΓΓ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής . 
       Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η  Ειδική Γραμματέας της Οικονομικής 
Επιτροπής κ.Κολοκυθά Γεωργία ,Δημοτική Υπάλληλος του κλάδου ΠΕ1 Διοικητικού 
Οικονομικού , για την τήρηση των πρακτικών.  
Μετά τη διαπίστωση   της απαρτίας  ο  κ. Αντιπρόεδρος  κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης . 
Στη συνέχεια ο  κ. Αντιπρόεδρος   πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης θέτει για συζήτηση ΕΚΤΟΣ ημερήσιας το  παρακάτω θέμα :  

ΘΕΜΑ  1ο Ε.Η.Δ.: Μείωση μισθώματος επαγγελματικών μισθώσεων που σχετίζονται 
με  τον COVID-19  για τους μήνες Ιούλιο-Αύγουστο. 
Εισηγητής: Ο  Αντιπρόεδρος και Αντιδήμαρχος Οικονομικών κ.Αδαμούδης Ι. 
Ακολούθησε ψηφοφορία για το κατεπείγον του θέματος   ως εξής : 
ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ. :Εγκρίθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ   να συζητηθεί με την διαδικασία του 
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝΤΟΣ και πριν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

      
     Κηρύσσοντας ο  κ. Αντιπρόεδρος    την έναρξη της συζήτησης   του  3ου  θέματος  
ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  είπε τα εξής : 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : Με την προγενέστερη αριθμ.112/2019(ΑΔΑ: ΩΨ72Ω9Β-Π24) 
με θέμα :Καθορισμός όρων ανοιχτού διαγωνισμού  για την υπηρεσία «Μισθώσεις 
Μηχανημάτων » εκτιμώμενης αξίας 47.250,00 ευρώ χωρίς ΦΠΑ.» απόφαση 
εγκρίναμε την μίσθωση τριών μηχανημάτων έργου μαζί με το χειριστή τους και 
συγκεκριμένα τριών διαμορφωτών γαιών (γκρεϊντερ) που θα χρησιμοποιηθούν για να 
αποκαταστήσουν και να βελτιώσουν την βατότητα στους δρόμους των 
αγροκτημάτων των ΔΕ Τραγίλου, Νιγρίτας και Βισαλτίας του Δήμου, λόγω 
αδυναμίας εκτέλεσης των εργασιών από το προσωπικό του Δήμου.  
 
      Εν συνεχεία με την υπ΄αριθ.004/2020 ΑΔΑ:62ΓΙΩ9Β-ΙΔΤ)  απόφαση   με θέμα : 
«Έγκριση 1ου & 2ου πρακτικού ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την 

υπηρεσία «Μισθώσεις μηχανημάτων» εκτιμώμενης αξίας 47.250,00€ 
χωρίς ΦΠΑ» εγκρίναμε τα πρακτικά της επιτροπής διαγωνισμού του ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού και με την αριθμ.17/2020(ΑΔΑ:6Ω8ΒΩ9Β-ΤΡΚ) 
απόφαση  με θέμα : Επικαιροποίηση δικαιολογητικών, έγκριση 3ου πρακτικού για την 
υπηρεσία «Μισθώσεις μηχανημάτων» εκτιμώμενης αξίας 47.250,00€ χωρίς ΦΠΑ 
κατακυρώσαμε την σύμβαση της παροχής υπηρεσιών «ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ» εκτιμώμενης αξίας 47.250,00€ χωρίς ΦΠΑ (για την ομάδα Α 
προσφορά 9.300,00€ χωρίς ΦΠΑ, για την ομάδα Β προσφορά 9.800,00€ χωρίς ΦΠΑ 
& για την ομάδα Γ προσφορά 10.800,00€ χωρίς ΦΠΑ) στον οικονομικό φορέα 
«ΠΑΤΣΙΑΛΑ ΜΑΡΙΑ» ως οριστικό ανάδοχο.  
Η διάρκεια της σύμβασης οριζόταν από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης 
έως 31/12/2020. Το συμβατικό οικονομικό αντικείμενο ύψους ευρώ 29.900,00 χωρίς 
Φ.Π.Α. 24% (37.076,00 ευρώ με Φ.Π.Α.) έχει εκτελεστεί εξολοκλήρου και στα τρία 
τμήματα, όπως επίσης και οι ώρες εργασίες και επομένως η προηγούμενη σύμβαση 
έχει ολοκληρωθεί και έχει λήξει.   
Απαιτείται ένας νέος διαγωνισμός για τα τρία τμήματα προκειμένου ο Δήμος να 
μπορεί να προσφέρει τις απαραίτητες υπηρεσίες.  
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Αυτός, θα αποτελεί  θα αποτελεί συνέχεια της προηγούμενης – προαναφερόμενης 
μίσθωσης μηχανημάτων και χρηματοδοτείται με το υπόλοιπο της αρχικής 
χρηματοδότησης, το οποίο προέκυψε λόγω της έκπτωσης από τον διαγωνισμό. 
Σύμφωνα με την υπ΄αριθ.πρωτ.10.437/17-09-2020  βεβαίωση της Προϊσταμένης του 
Τμήματος Ανθρωπίνου Δυναμικού και Διοικητικής Μέριμνας του Δήμου Βισαλτίας 
και την υπ΄αριθ.πρωτ.Δ.Υ./17-09-2020  βεβαίωση του Αντιδημάρχου Υποδομών , 
προκύπτει ότι  είναι αδύνατο ο Δήμος Βισαλτίας να ανταπεξέλθει στις αυξημένες 
ανάγκες και να καλύψει το σύνολο της περιφέρειας του Δήμου με τους υπηρετούντες 
υπαλλήλους   χωρίς να υπάρξει σχετική σύμβαση με ιδιώτη. 
Για το λόγο αυτό, το τμήμα τεχνικών έργων έχει συντάξει την από  16-09-2020  
τεχνική μελέτη με τίτλο :Μισθώσεις Μηχανημάτων  προϋπολογισμού :21.501,60  
ευρώ και η οποία έχει ως εξής : 
« Η παρούσα τεχνική έκθεση προϋπολογισμού 21.501,60 € με ΦΠΑ και 
χρηματοδότηση τον ΚΑ 30.6233.01 αφορά την μίσθωση τριών μηχανημάτων για τις 
ανάγκες που περιγράφονται παρακάτω. Θα γίνει συνοπτικός διαγωνισμός με τρεις 
ομάδες, μια για κάθε μηχάνημα. Οι συμμετέχοντες θα μπορούν να καταθέσουν  
προσφορές για μία ή περισσότερες ή όλες τις ομάδες.   
1. α. Περιγραφή Εργασιών 
Μίσθωση τριών μηχανημάτων έργου μαζί με το χειριστή τους και συγκεκριμένα τριών 
διαμορφωτών γαιών (γκρεϊντερ) που θα χρησιμοποιηθούν για να αποκαταστήσουν και 
να βελτιώσουν την βατότητα στους δρόμους των αγροκτημάτων των Δ. Ε. Τραγίλου, 
Νιγρίτας και Βισαλτίας του Δήμου. Αποτελεί συνέχεια της προηγούμενης μίσθωσης 
μηχανημάτων που έγινε με συνοπτικό διαγωνισμό και χρηματοδοτείται με το υπόλοιπο 
της αρχικής χρηματοδότησης, το οποίο προέκυψε λόγω της έκπτωσης από το 
διαγωνισμό. Θα εκτελεστεί εκ νέου με συνοπτικό διαγωνισμό. Θα πρέπει πρώτα να 
γίνει διάλυση της υπάρχουσας σύμβασης λόγω εξαντλήσεως του οικονομικού 
αντικειμένου. Ο Δήμος έχει ένα χειριστή γκρεϊντερ, ο οποίος δεν προλαβαίνει να 
καλύψει τις ανάγκες. Ακόμη στη διάρκεια του έτους και συνήθως μετά από 
βροχοπτώσεις, παρουσιάζονται προβλήματα στους αγροτικούς δρόμους. Η ανάγκη για 
αποκατάσταση της βατότητας συνήθως παρουσιάζεται ταυτόχρονα σε όλο το Δήμο, 
γιατί  από την βατότητά τους εξαρτάται η πρόσβαση στις καλλιέργειες. Στη διάρκεια 
της καλλιεργητικής περιόδου, είναι καλό η αποκατάσταση των ζημιών να γίνεται 
άμεσα, παρέχοντας έτσι βοήθεια και καλύτερη εξυπηρέτηση στους δημότες - 
παραγωγούς. Έτσι επιλέγουμε να ζητήσουμε τρία ίδιου τύπου μηχανήματα, για να 
μπορούν να εργάζονται την ίδια μέρα σε όλες τις ενότητες, εφόσον είναι αυτό 
απαραίτητο. 
Οι εργασίες που θα γίνουν από τον διαμορφωτή θα είναι, η ισοπέδωση των οδών, η 
διόρθωση λακκούβων, εξάρσεων και νεροφαγωμάτων και η αποκατάσταση των 
ζημιών στα πλευρικά αυλάκια των δρόμων και στα σημεία που είναι απαραίτητο. Οι 
εργασίες θα γίνουν στα αγροκτήματα των Δ. Ε. Τραγίλου, Νιγρίτας και Βισαλτίας.  
Τα μηχανήματα που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι διαμορφωτής γαιών (γκρεϊντερ) 
ισχύος τουλάχιστον 135 ΗΡ Προτείνεται η μίσθωση τριών μηχανημάτων που θα έχουν 
σαν χώρο εργασίας, από μια Δ. Ε. το καθένα και θα αποφεύγονται έτσι οι άσκοπες 
μετακινήσεις σε μεγάλες αποστάσεις (ομάδες 1, 2 και 3). 
Οι όροι εκτέλεσης των υπηρεσιών περιγράφονται στην ειδική συγγραφή 
υποχρεώσεων.  
Ο δήμος δεν έχει την υποχρέωση να εξαντλήσει τις προβλεπόμενες από τον 
προϋπολογισμό ώρες, εφόσον κρίνει ότι δεν είναι αυτό απαραίτητο.  
Η παραλαβή των εργασιών θα γίνει από την αντίστοιχη επιτροπή παραλαβής 
υπηρεσιών του Δήμου και για την συγκεκριμένη υπηρεσία θα οριστούν επόπτες, οι  
οποίοι θα ελέγχουν τις ώρες εργασίας των μηχανημάτων, θα ενημερώνουν και θα 
συνεργάζονται με την επιτροπή παραλαβής. Έτσι για την υπηρεσία αυτή, θα υπάρχει ο 
γενικός επόπτης που θα είναι ο αντιδήμαρχος υποδομών, ο οποίος θα δίνει γραπτές 
εντολές για τις ώρες εργασίες τα αγροκτήματα και τους οικισμούς όπου αυτές θα 
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εκτελεστούν. Θα έχει την ευθύνη να ενημερώνει τους προέδρους των οικισμών και την 
επιτροπή παραλαβής. Επικουρικά στον γενικό επόπτη θα οριστούν επόπτες των 
εργασιών οι πρόεδροι των οικισμών όπου αυτές θα εκτελούνται. Οι πρόεδροι θα 
ενημερώνουν και θα συνεργάζονται με την επιτροπή παραλαβής. Τέλος με ευθύνη του 
χειριστή και για κάθε μηχάνημα, θα τηρείται ημερολόγιο εργασιών όπου θα 
αναφέρονται: η δοθείσα εντολή, η ημερομηνία, ο τόπος, η περιοχή εργασίας, ο 
χειριστής, το μηχάνημα οι ώρες εργασίας. Τέλος το ημερολόγιο θα συμπληρώνεται 
σύντομη περιγραφή των εργασιών και θα συνοδεύεται από πλήρη φωτογραφική 
τεκμηρίωση με φωτογραφίες πριν και μετά την εκτέλεση της εργασίας. Οι 
φωτογραφίες θα παραδίδονται ηλεκτρονικά στην επιτροπή παραλαβής και κάποιες από 
αυτές εκτυπωμένες. Το ημερολόγιο θα υπογράφεται από τον χειριστή, τον γενικό 
επόπτη, τον πρόεδρο και την επιτροπή παραλαβής. Αναλυτικότερα περιγραφή γίνεται 
και στην Ε.Σ.Υ. που συνοδεύει την παρούσα έκθεση. 
Η σύναψη σύμβασης εκτέλεσης της παροχής υπηρεσίας θα πραγματοποιηθεί μετά από 
συνοπτικό διαγωνισμό και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομικής άποψης προσφορά μόνο βάσει τιμής, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 
4412/2016. Θα προτιμηθεί η χαμηλότερη τιμή σε κάθε ομάδα ξεχωριστά είτε 
προέρχεται από τον ίδιο προσφέροντα ή από διαφορετικό. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει 
να είναι ιδιοκτήτες ή μισθωτές μηχανημάτων και να έχουν άδεια κυκλοφορίας 
μηχανήματος έργου, εξοφλημένα τέλη κυκλοφορίας και ασφάλεια για κάθε μηχάνημα. 
Ο ανάδοχος έχει υποχρέωση να δηλώσει στο Δήμο με ποιο μηχάνημα θα εκτελεί την 
εργασία και με ποιο χειριστή. Το μηχάνημα θα είναι ασφαλισμένο και ο χειριστής θα 
έχει την προβλεπόμενη άδεια ικανότητας σε ισχύ. Σε περίπτωση που χρειαστεί να 
αντικατασταθεί το μηχάνημα ή ο χειριστής, αυτό θα γίνει αφού προηγουμένως 
ενημερωθεί ο Δήμος και εγκρίνει την αντικατάσταση αυτή. Σε κάθε περίπτωση το 
μηχάνημα αντικατάστασης θα είναι όμοιων ή ανώτερων προδιαγραφών από το αρχικό. 
Η χρηματοδότηση προέρχεται από τον ΚΑ 30.6233.01 για το έτος 2020. Η διάρκεια 
της σύμβασης για τον ανάδοχο /ους θα είναι μέχρι 31-12-2020 για όλες τις ομάδες και 
θα λήξει με απόφαση του αρμοδίου οργάνου για κάθε ομάδα και συμβαλλόμενο, όταν 
θα ολοκληρωθεί το οικονομικό αντικείμενο πριν την ημερομηνία λήξης της σύμβασης. 
Στην περίπτωση που η σύμβαση θα λήξει με την εξάντληση του οικονομικού 
αντικειμένου, ως χρόνος λήξης θεωρείται η ημερομηνία του τελευταίου πρωτοκόλλου 
παραλαβής, των εργασιών που ολοκληρώνουν το ποσό της σύμβασης, πριν την 
χρονική της λήξη. 
Ο Δήμος δεν έχει υποχρέωση να εξαντλήσει τις ώρες εργασίας για καμία ομάδα και θα 
χρησιμοποιήσει τις ώρες αυτές ανάλογα με τις ανάγκες του, μέχρι την χρονική λήξη 
της σύμβασης. Στην περίπτωση ομάδας, που θα υπάρξει οικονομικό αντικείμενο το 
οποίο δεν έχει εκτελεστεί μέχρι την χρονική λήξη της σύμβασης, θα υπάρχει η 
δυνατότητα ο Δήμος να ζητήσει χρονική παράταση της σύμβασης για (6) έξι επιπλέον 
μήνες με την σύμφωνη γνώμη του αναδόχου. Για την ενέργεια αυτή θα πρέπει να 
υπάρχει απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
         Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται σε ευρώ  17.340, 00 ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. 
24% (21.501,60 ευρώ με  Φ.Π.Α.).  
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα: 
ΤΜΗΜΑ 1  : «Μίσθωση Διαμορφωτή γαιών (γκρεϊντερ) ισχύος τουλάχιστον 135 ΗΡ 
με τον χειριστή (Δ. Ε. Τραγίλου)», εκτιμώμενης αξίας 4.500,00  χωρίς ΦΠΑ 
ΤΜΗΜΑ 2  : «Μίσθωση Διαμορφωτή γαιών (γκρεϊντερ) ισχύος τουλάχιστον 135 ΗΡ 
με τον χειριστή (Δ. Ε. Νιγρίτας)», εκτιμώμενης αξίας 7.500,00 χωρίς ΦΠΑ 
ΤΜΗΜΑ 2  : «Μίσθωση Διαμορφωτή γαιών (γκρεϊντερ) ισχύος τουλάχιστον 135 ΗΡ 
με τον χειριστή (Δ. Ε. Βισαλτίας)», εκτιμώμενης αξίας 5.340,00 χωρίς ΦΠΑ 
Κατόπιν των ανωτέρω καλείται το σώμα : 
Α)Να διαπιστώσει την  αδυναμία  εκτέλεσης των εργασιών για την αποκατάσταση και 
βελτίωση της βατότητας στους δρόμους των αγροκτημάτων των Δ. Ε. Τραγίλου, 
Νιγρίτας και Βισαλτίας του Δήμου Βισαλτίας , με τους υπηρετούντες υπαλλήλους   

ΑΔΑ: 9Β48Ω9Β-ΔΜ4



Απόσπασμα από το πρακτικό 27/23-09-2020 της Οικονομικής Επιτροπής  του Δήμου Βισαλτίας  Σελίδα 5 
 

του Δήμου Βισαλτίας  όπως προκύπτει από την υπ΄αριθ.πρωτ.10.437/17-09-2020  
βεβαίωση της Προϊσταμένης του Τμήματος Ανθρωπίνου Δυναμικού και Διοικητικής 
Μέριμνας του Δήμου Βισαλτίας και την υπ΄αριθ.πρωτ.Δ.Υ./17-09-2020  βεβαίωση του 
Αντιδημάρχου Υποδομών του Δήμου Βισαλτίας.  
Β)Να εγκρίνει την Τεχνική Έκθεση με τίτλο: «ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ », 
προϋπολογισμού 21.501,60 € που συντάχθηκε και θεωρήθηκε από το Τμήμα τεχνικών 
Έργων του Δήμου Βισαλτίας και αφορά στην μίσθωση τριών μηχανημάτων έργου μαζί 
με το χειριστή τους και συγκεκριμένα τριών διαμορφωτών γαιών (γκρεϊντερ) που θα 
χρησιμοποιηθούν για να αποκαταστήσουν και να βελτιώσουν την βατότητα στους 
δρόμους των αγροκτημάτων των Δ. Ε. Τραγίλου, Νιγρίτας  και Βισαλτίας του Δήμου 
Βισαλτίας . 
Γ)Να βεβαιώσει ότι στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2020 και στον Κ.Α.Ε.  
30.6233.01 υπάρχει πίστωση ποσού 21.501,60  € με τίτλο «Μισθώσεις Μηχανημάτων 
-Οχημάτων πλην Μεταφορικών μέσων».  
Δ)Να εγκρίνει την διενέργεια της υπηρεσίας με συνοπτικό διαγωνισμό σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016. 
Ε)Να εγκρίνει τον  καθορισμό των όρων του συνοπτικού διαγωνισμού  για την 
υπηρεσία «Μισθώσεις μηχανημάτων» προϋπολογισμού 17.340,00 χωρίς ΦΠΑ 
σύμφωνα με την από 16-09-2020 μελέτη-τεχνική έκθεση του Δήμου Βισαλτίας και  η 
οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της απόφασης αυτής, με κριτήριο κατακύρωσης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά μόνο βάσει τιμής, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016. Θα προτιμηθεί η χαμηλότερη τιμή σε 
κάθε ομάδα ξεχωριστά είτε προέρχεται από τον ίδιο προσφέροντα ή από διαφορετικό , 
ως εξής   : 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι μίσθωση τριών μηχανημάτων έργου μαζί με το 
χειριστή τους και συγκεκριμένα τριών διαμορφωτών γαιών (γκρεϊντερ) που θα 
χρησιμοποιηθούν για να αποκαταστήσουν και να βελτιώσουν την βατότητα στους 
δρόμους των αγροκτημάτων των ΔΕ Τραγίλου, Νιγρίτας και Βισαλτίας του Δήμου. Οι 
παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού 
Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 45233252-0 
Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται σε ευρώ  17.340, 00 ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. 24% 
(21.501,60 ευρώ με  Φ.Π.Α.).  
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα: 
ΤΜΗΜΑ 1  : «Μίσθωση Διαμορφωτή γαιών (γκρεϊντερ) ισχύος τουλάχιστον 135 ΗΡ 
με τον χειριστή (Δ. Ε. Τραγίλου)», εκτιμώμενης αξίας 4.500,00  χωρίς ΦΠΑ 
ΤΜΗΜΑ 2  : «Μίσθωση Διαμορφωτή γαιών (γκρεϊντερ) ισχύος τουλάχιστον 135 ΗΡ 
με τον χειριστή (Δ. Ε. Νιγρίτας)», εκτιμώμενης αξίας 7.500,00 χωρίς ΦΠΑ 
ΤΜΗΜΑ 2  : «Μίσθωση Διαμορφωτή γαιών (γκρεϊντερ) ισχύος τουλάχιστον 135 ΗΡ 
με τον χειριστή (Δ. Ε. Βισαλτίας)», εκτιμώμενης αξίας 5.340,00 χωρίς ΦΠΑ 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης 
έως 31/12/2020. 
Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί σε ημέρα και ώρα που θα ορισθεί με την Διακήρυξη 
του Δημάρχου. 
 
             Η Οικονομική Επιτροπή   αφού άκουσε τον κ.Αντιπρόεδρο, έλαβε υπόψη της : 

 Τις διατάξεις του  άρθρου  72 Ν.3852/2010 «Περί αρμοδιοτήτων της 
Οικονομικής Επιτροπής » ΦΕΚ 87/τ.Α΄/7-6-2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα 
Καλλικράτης», όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 3 «Αρμοδιότητες 
οικονομικής επιτροπής δήμων και περιφερειών»  του Ν.4623/2019  ΦΕΚ134/ 
Α΄/09-09-2019 «Ρυθμίσεις του Υπουργείου Εσωτερικών , διατάξεις για την 
ψηφιακή διακυβέρνηση , συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις και άλλα επείγοντα 
ζητήματα»      και ισχύει , 
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 Την υπ΄αριθ.75/2019 (ΑΔΑ:ΨΗΙ0Ω9Β-6ΓΓ)  απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής  περί εκλογής Αντιπροέδρου , 

 Την υπ΄αριθ.112/2019(ΑΔΑ: ΩΨ72Ω9Β-Π24) της Οικονομικής Επιτροπής  με 
θέμα :Καθορισμός όρων ανοιχτού διαγωνισμού  για την υπηρεσία «Μισθώσεις 
Μηχανημάτων » εκτιμώμενης αξίας 47.250,00 ευρώ χωρίς ΦΠΑ.» , 

  Την υπ΄αριθ. 004/2020 ΑΔΑ:62ΓΙΩ9Β-ΙΔΤ)  απόφαση  της Οικονομικής 
Επιτροπής  με θέμα : «Έγκριση 1ου & 2ου πρακτικού ανοιχτού ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού για την υπηρεσία «Μισθώσεις μηχανημάτων» εκτιμώμενης αξίας 
47.250,00€ χωρίς ΦΠΑ», 

 Την υπ΄ αριθμ.17/2020(ΑΔΑ:6Ω8ΒΩ9Β-ΤΡΚ) απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής με θέμα : Επικαιροποίηση δικαιολογητικών, έγκριση 3ου πρακτικού 
για την υπηρεσία «Μισθώσεις μηχανημάτων» εκτιμώμενης αξίας 47.250,00€ 
χωρίς ΦΠΑ κατακυρώσαμε την σύμβαση της παροχής υπηρεσιών 
«ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ» εκτιμώμενης αξίας 47.250,00€ χωρίς 
ΦΠΑ,  

 Την Τεχνική Έκθεση με τίτλο :Μισθώσεις Μηχανημάτων , 
 Την υπ΄αριθ.πρωτ.10.437/17-09-2020  βεβαίωση της Προϊσταμένης του 

Τμήματος Ανθρωπίνου Δυναμικού και Διοικητικής Μέριμνας του Δήμου 
Βισαλτίας, 

 Την  υπ΄αριθ.πρωτ.Δ.Υ./17-09-2020  βεβαίωση του Αντιδημάρχου Υποδομών 
του Δήμου Βισαλτίας, 

 Τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου 
(Φ.Ε.Κ.55/Α/11-03-2020), 

 Την αριθ. 18318/13-3-2020 διευκρινιστική  εγκύκλιο   του ΥΠΕΣ, 
 Την υπ΄αριθ.40/20930/31-03-2020 Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών με 

θέμα :Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού  πλαισίου 
αντιμετώπισης του κορωνοϊού COVID-19, αναφορικά με την οργάνωση και 
λειτουργία των δήμων»,   

 Την υπ΄αριθ.163/33282/29-05-2020 Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών με 
θέμα:« Ενημέρωση αναφορικά με τη διαδικασία λήψης αποφάσεων των 
συλλογικών οργάνων των Δήμων»,  

 Τις διατάξεις της παρ. 10 του άρθρου 77 του   Ν.4555/2018  (ΦΕΚ Α' 133/19-
07-2018), 

και μετά από διαλογική συζήτηση ,  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Α)Διαπιστώνει  την  αδυναμία  εκτέλεσης των εργασιών για την αποκατάσταση και 
βελτίωση της βατότητας στους δρόμους των αγροκτημάτων των Δ. Ε. Τραγίλου, 
Νιγρίτας και Βισαλτίας του Δήμου Βισαλτίας , με τους υπηρετούντες υπαλλήλους   
του Δήμου Βισαλτίας , όπως προκύπτει από την υπ΄αριθ.πρωτ.10.437/17-09-2020  
βεβαίωση της Προϊσταμένης του Τμήματος Ανθρωπίνου Δυναμικού και Διοικητικής 
Μέριμνας του Δήμου Βισαλτίας και την υπ΄αριθ.πρωτ.Δ.Υ./17-09-2020  βεβαίωση του 
Αντιδημάρχου Υποδομών του Δήμου Βισαλτίας.   
Β)Εγκρίνει την Τεχνική Έκθεση με τίτλο: «ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ », 
προϋπολογισμού 21.501,60 € που συντάχθηκε και θεωρήθηκε από το Τμήμα τεχνικών 
Έργων του Δήμου Βισαλτίας και αφορά στην μίσθωση τριών μηχανημάτων έργου μαζί 
με το χειριστή τους και συγκεκριμένα τριών διαμορφωτών γαιών (γκρεϊντερ) που θα 
χρησιμοποιηθούν για να αποκαταστήσουν και να βελτιώσουν την βατότητα στους 
δρόμους των αγροκτημάτων των Δ. Ε. Τραγίλου, Νιγρίτας  και Βισαλτίας του Δήμου 
Βισαλτίας . 
Γ)Βεβαιώνει ότι στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2020 και στον Κ.Α.Ε.  
30.6233.01 υπάρχει πίστωση ποσού 21.501,60  € με τίτλο «Μισθώσεις Μηχανημάτων 
-Οχημάτων πλην Μεταφορικών μέσων».  
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Δ)Εγκρίνει την διενέργεια της υπηρεσίας με συνοπτικό διαγωνισμό σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016. 
Ε)Εγκρίνει τον  καθορισμό των όρων του συνοπτικού διαγωνισμού  για την υπηρεσία 
«Μισθώσεις μηχανημάτων» προϋπολογισμού 17.340,00 χωρίς ΦΠΑ σύμφωνα με την 
από 16-09-2020 μελέτη-τεχνική έκθεση του Δήμου Βισαλτίας και  η οποία αποτελεί 
αναπόσπαστο τμήμα της απόφασης αυτής, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά μόνο βάσει τιμής, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 4412/2016. Θα προτιμηθεί η χαμηλότερη τιμή σε κάθε ομάδα 
ξεχωριστά είτε προέρχεται από τον ίδιο προσφέροντα ή από διαφορετικό , ως εξής   : 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι μίσθωση τριών μηχανημάτων έργου μαζί με το 
χειριστή τους και συγκεκριμένα τριών διαμορφωτών γαιών (γκρεϊντερ) που θα 
χρησιμοποιηθούν για να αποκαταστήσουν και να βελτιώσουν την βατότητα στους 
δρόμους των αγροκτημάτων των ΔΕ Τραγίλου, Νιγρίτας και Βισαλτίας του Δήμου. Οι 
παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού 
Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 45233252-0 
Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται σε ευρώ  17.340, 00 ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. 24% 
(21.501,60 ευρώ με  Φ.Π.Α.).  
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα: 
ΤΜΗΜΑ 1  : «Μίσθωση Διαμορφωτή γαιών (γκρεϊντερ) ισχύος τουλάχιστον 135 ΗΡ 
με τον χειριστή (Δ. Ε. Τραγίλου)», εκτιμώμενης αξίας 4.500,00  χωρίς ΦΠΑ 
ΤΜΗΜΑ 2  : «Μίσθωση Διαμορφωτή γαιών (γκρεϊντερ) ισχύος τουλάχιστον 135 ΗΡ 
με τον χειριστή (Δ. Ε. Νιγρίτας)», εκτιμώμενης αξίας 7.500,00 χωρίς ΦΠΑ 
ΤΜΗΜΑ 2  : «Μίσθωση Διαμορφωτή γαιών (γκρεϊντερ) ισχύος τουλάχιστον 135 ΗΡ 
με τον χειριστή (Δ. Ε. Βισαλτίας)», εκτιμώμενης αξίας 5.340,00 χωρίς ΦΠΑ 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης 
έως 31/12/2020. 
Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί σε ημέρα και ώρα που θα ορισθεί με την Διακήρυξη 
του Δημάρχου. 
 ΣΤ)Εξουσιοδοτεί τον κ.Πρόεδρο  για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.  
 
--Επισυνάπτονται   και αποτελούν  αναπόσπαστο τμήμα της απόφασης αυτής: 
1)Η  υπ΄αριθ.πρωτ. 10.437/17-09-2020  βεβαίωση της Προϊσταμένης του Τμήματος 
Ανθρωπίνου Δυναμικού και Διοικητικής Μέριμνας του Δήμου Βισαλτίας 
2)Η υπ΄αριθ.πρωτ.Δ.Υ./17-09-2020  βεβαίωση του Αντιδημάρχου Υποδομών του 
Δήμου Βισαλτίας.  
3)Η Τεχνική Έκθεση για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο:«ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ  » προϋπολογισμού 17.340,00 χωρίς ΦΠΑ. 
 

Η Απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό       135/2020 

Για την ακρίβεια των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 
Ο    Αντιπρόεδρος                              Τα    Μέλη 

                 της Οικονομικής Επιτροπής  
                           Δήμου Βισαλτίας   

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΙΓΡΙΤΑ 24/09/2020 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
 
 

                                           ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Δ.ΜΑΣΛΑΡΙΝΟΣ    
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